

普洱学院纪检监察审计 工作简报

第 07 期

中共普洱学院纪律检查委员会

普洱学院纪检监察审计处 2013 年 10 月 15 日

普洱学院党委副书记、纪委书记魏宏到工会、团委 调研指导工作

10 月 9 日、10 日，按照学院党的群众路线教育实践活动总体安排，魏宏副书记分别深入分管、联系的部门、院系调查研究、了解情况、听取意见、指导工作。

在工会调研时，魏副书记召开座谈会，工会副主席刘晓春将工会近一年来所开展的各项工作情况作了详细汇报。魏副书记认真听取汇报，就如何进一步开展好学院工会工作，谈了许多新思路，提出新的希望和要求。

魏副书记对工会所做的工作和所取得的成绩给予了充分的肯定。他指出，学校教代会和工会工作在院党委和上级工会领导下，团结全校广大职工，努力工作，在维护民主、尊重民意和关注民生等方面取得了显著成绩。工会和教代会是学校民主管理与监督的基本组织形式，



随着学院转型升格的发展和现代大学制度的建立，工会、教代会在学校的地位和作用日益突出。校工会在“围绕中心，服务大局，推动发展，促进和谐”方面做了许多工作，对学校事业的发展起到了很好的促进作用。他提出六个方面的建议和要求：一是要创新工作机制。工作要有新思路，多出点子，多谋划，使有关活动科学化、制度化、规范化。二是要继续发挥好工会组织密切联系群众的优势，做到贴近职工、关心职工、服务职工、引领职工，在扶贫助困、维权维稳、化解矛盾、促进校园和谐等方面发挥更大作为。三是要工会要进一步发挥好桥梁和纽带作用，当好领导的参谋和助手。用真心、爱心、热心和细心开展工作，服务职工。四是要走出去，请进来，打造品牌，聚集正能量，繁荣校园文化。五要与时俱进，创新活动。无活不存，无活不动，开展形式多样，丰富多彩的活动，提振教职工精神力量。六是要认真学习贯彻党的十八大精神，加强工会自身队伍建设，做到人尽其才，才尽其用，努力开创工会工作新局面。

刘晓春副主席代表工会表示，一定要贯彻落实好魏副书记的重要指示和指导意见，把工会工作做得更好，争取更大成绩，让领导放心，让教职工满意。



在团委调研时，团委副书记段世敏对魏副书记到团委调研指导工作

表示欢迎和感谢，并就我校团学工作情况作了详细汇报。魏副书记认真听取了我校团委重点工作汇报，并就基层团组织建设和团干部能力建设、大学生学习和生活，成长与发展等问题与团委书记和学生代表亲切交流。他说，要把团的工作当作事业去推进；要把团的工作当作一门科学去研究；要把团的工作当作一种机遇去把握，要把团的工作当作一份情感去培育。同时，针对同学关心的话题，他从学习、立志、情感、自我管理与就业创业等方面，结合自身实际，和同学们分享了心得体会，鼓励同学们认真学习、自信宽容、志在四方，做一名优秀的大学生。希望学校各级团组织在走进学生、融入学生、倾听学生呼声、反映学生诉求、服务学生成长等方面多下功夫。讲话中，他提出了“学生活动社团化、社团活动项目化、项目活动专业化、专业活动品牌化”的校园文化活动思路，希望团学活动进一步贴近学生、助力学生、服务学生，为我校青年学生全面成长成才提供全方位、全覆盖、全天候的服务发挥正能量。

座谈会上，团干部和同学们畅所欲言，气氛热烈融洽。